Návrh na odvolanie Julky Poláčkovej z funkcie reprezentačného trénera U 17 a funkcie viceprezident SZBe.

Vzhľadom na pretrvávajúcu situáciu v TMK, som sa rozhodol ako prezident SZBe, zaujať stanovisko, nakoľko situácia v tejto komisii je dlhodobo kritická.
Nečinnosť, pasivita, nezáujem, neexistencia perspektívnych plánov práce, testov reprezentantov, tréningových projektov, výjazdov a nehovoriac o plánovanej perspektívnej príprave, rozvoji a vízie reprezentácie U17 a 19. 

Na každom zasadnutí VV v rokoch 2016, 2017 bola TMK vyzývaná k predloženiu uvedených materiálov, ktoré ak náhodou boli dodané, tak to bol súbor vymyslených, nereálnych čísel, bezhlavo skopírovaných z dokumentov predchádzajúcich rokov.
Predseda TMK, JP po zvážení, dobrovoľne odstúpila z funkcie predseda TMK, ale zostala vo funkcii zodpovednej trénerky repre pre U 17. 

V tejto pozícii pokračoval chaos, nekoordinovanosť a nekoncepčnosť prípravy, ktorá vyvrcholila návrhom nominácie na ME U 17.
Hlasoval som za predloženú nomináciu, ale len preto, aby som v tíme nezapríčinil  atmosféru, ktorá by mohla mať negatívny vplyv na hráčov.

Na základe uvedených skutočností, aj napriek dosiahnutým výsledkom na ME U 17 navrhujem :

      1.   zrušiť TMK

1. odvolať JP z TMK na základe uvedených skutočností
2. odvolať JP z funkcie viceprezident SZBe, na základe uvedených skutočností
3. ustanoviť personálne zodpovedných za kategórie U 17, 19, dospelých a predložiť modely prípravy a práce na rok 2018
K uvedenému dodávam, že JP vzhľadom na svoje zamestnanie, pravdepodobne nemá dostatok času na pozíciu reprezentačnej trénerky, viceprezidentky, nakoľko má problémy zúčastniť sa zasadnutí VV (7.11., 1.12. ) ktoré boli prekladané len kvôli nej a aj napriek tomu sa VV nezúčastnila ani v upravenom termíne a jej komunikácia nenasvedčuje tomu, že by mala vážny záujem pracovať vo funkcii. Vzhľadom na jej opätovnú neúčasť na VV 8.12.2017, som o návrhu na jej odvolanie z funkcie viceprezidentky a odvolania z TMK, nedal hlasovať ale predložený návrh bude zaradený na najbližšie zasadnutie VVSZBe.
Anton Siažik

